



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DEȘEURI TIMIȘ

B-dul Revoluției 1989, Nr. 17, 300034 Timișoara, România, camera P 05
Nr. 101/07.10.2009 Registrul Special Asociații și Fundații
CIF 26171624
E-mail: addtimis@yahoo.com;
Telefon: 0256.406.452; Fax: 0256.406.453



În atenția domnului Primar

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș în parteneriat cu Organizația ECO POSITIVE SA, intenționează să organizeze o campanie de informare, conștientizare precum și de colectare selectivă a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (DEEE) în vederea transferului pentru reciclare, valorificare și eliminare nepoluantă a acestora.

Aceasta se va desfășura în perioada martie-decembrie 2024, cu suportul logistic al operatorului autorizat de colectare, partener al ECO POSITIVE. Campania se va derula la nivelul județului Timiș, iar mecanismul este următorul: locuitorii vor fi informați asupra acestei campanii și vor fi încurajați să predea DEEE-urile operatorului autorizat de colectare. Cetățenii vor avea la dispoziție numărul de telefon gratuit TelVerde 0800444800 și platforma (site) online www.colectenaza.ro unde să facă solicitare pentru ridicarea, cu titlu gratuit, a deșeurilor grele sau de mari dimensiuni. Pentru deșeurile de mici dimensiuni solicităm sprijinul UAT-ului pentru alocarea unui spațiu unde locuitorii să depună deșeurile, urmând ca ulterior acestea să fie ridicate de colector, gratuit, în baza unei comenzi.

Totodată vă rugăm să susțineți promovarea campaniei prin mijloacele de comunicare de care dispuneți (lipire afișe, împărțire flyer, postare pe pagina de facebook a UAT-ului) pentru diseminarea cât mai eficientă a informației. Materialele de promovare vor fi puse la dispoziție de către ECO POSITIVE SA.

Vă invităm să vă exprimați acordul cu privire la desfășurarea acestei campanii angajându-vă în eforturile noastre comune pentru îndeplinirea țintelor de colectare selectivă la nivel județean și național și să deveniți totodată parteneri ai proiectului prin sprijinirea reprezentanților Organizației ECO POSITIVE SA și a operatorului colector în derularea acestei campanii.

Considerăm că astfel de campanii de mediu sunt un bun exemplu pentru colectivitățile locale și pot atrage participarea membrilor comunității, de toate vârstele, care vor conștientiza impactul negativ pe care îl pot avea aparatele vechi, defecte depozitate necorespunzător asupra mediului înconjurător.

Menționăm că potrivit Art 10, alin 2 din OUG 5/2015, UAT-urile asigură colectarea de DEEE-uri. "(2)Unitățile administrativ-teritoriale prin autoritățile deliberative asigură, potrivit dispozițiilor Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu

completările ulterioare, colectarea DEEE provenite de la gospodăriile particulare, prin cel puțin una din următoarele:

a)centre fixe de colectare, cel puțin unul la 50.000 de locuitori, dar nu mai puțin de un centru în fiecare unitate administrativ-teritorială;

b)puncte de colectare mobile în măsura în care acestea sunt accesibile populației ca amplasament și perioadă de timp disponibilă;

c)colectare periodică, cu operatori desemnați, cel puțin o dată pe trimestru."

Cantitatea de deșeuri colectată va fi alocată fiecărei Primării în parte, cantitățile de DEEE-uri colectate vor fi raportate acesteia.

Prin urmare, vă rugăm să ne transmiteți până în data de 01.03.2024 intenția dumnevoastră de a participa la această campanie.

Director general ADID TIMIȘ
LORENZO FLAVIUS BARABAS

Cu stimă,
Specialist relații publice
Vicol Daiana Lavinia

Director executiv ADID TIMIȘ
ROMEO PETRU URSU

